

小德威5 3:1 击溃穆雷 豪取澳网第五冠

北京时间2月1日晚,2015年澳大利亚网球公开赛进入到最后一天。男单决赛,塞尔维亚名将德约科维奇激战四盘,以3:1击败英国名将穆雷,第五次拿到澳网冠军,成为公开赛时代第一人,这也是小德职业生涯的第八个大满贯冠军。而穆雷则是继2010年、2011年和2013年之后,第四次栽倒在决赛中。

■ 江锐 整理

小德飞吻庆祝胜利

不仅是比赛本身,现场穆雷女友的衣服也吸引到了不少关注。希尔斯穿着印有少儿不宜的内容字样的衣服,也许是为了回应前几天的爆粗口事件。

第三盘开局和前一盘如出一辙,略显疲惫的小德早早被破发,在破发点上回球挂网后,塞尔维亚人也险些摔倒,体能明显出现了滑坡,穆雷2:1领先。这时候比赛已经进行了2个多小时,双方的体能都出现了不同程度的问题,双方的团队也为各自的球员送去了自制饮料,补充能量。稍作休息的小德马上取得回破,双方再度回到同一起跑线上。最终小德把握住了发球胜盘局,他也大吼了一声,为自己提升士气。

第四盘一上来,小德延续上一盘后半段的良好手感,大喊过后的他取得破发,穆雷则是深陷失误的泥沼,不满自己的表现后马上更换了球拍。随后网前有趣的一球把小德逗乐了,穆雷则是突出舌头卖萌。这个小球让现场紧张的气氛暂时缓和了下来,不过穆雷没能走出困境,小德则是越打越勇,再度破发得手,3:0领先。

接下来,场上的节奏完全被小德主导,他也越打越放松,气势完全压过了穆雷,穆雷则突然没了声音,只有无奈地摇头懊恼,垂头丧气。

这时候,场边一位老太太打出了“德约科维奇——2015年冠军”的标语,最终小德不负众望,以6:0零封对手,拿下了第5个澳网男单冠军!夺冠后的那一刻,小德笑着举起了双手,抬头望着墨尔本上空,并送去了飞吻,随后把球拍和衣服都扔向了观众,尽情庆祝胜利。穆雷只能默默坐在椅子上,静静地接受失利的苦果。

既是对手又是好友

四大天王中的小德和穆雷都出生于1987年,出生就差一天的两人共交手

23次,场上是对手场下是好友,可谓是知根知底。从2011年开始,两人每年都有一次“墨尔本之约”,直到去年暂时中断,今年第3次在澳网决赛中相遇。

小德的综合实力无愧世界第一。1/4决赛对阵拉奥尼奇与半决赛对阵瓦林卡,小德的发挥都很平稳,关键时刻显现出他晋级的决心。所以这次走到了决赛,这个冠军还是小德内心的渴望。相比之下,下周确保世界排名前4的穆雷重新捍卫了自己的“巨头”地位。

“我必须说我非常高兴,我对整个比赛的过程都感到满意。”赛后,小德对记者们说道,“我为自己的战斗精神而感到骄傲,只是在比赛中我的竞技水平并没有达到最高值。我曾经试图打出我惯常的比赛,可是我并没有做到。”

“我很开心能够在决赛中与穆雷相遇,”小德说,“他的表现配得上一个大满贯决赛席位。穆雷是个伟大的战士,他有很棒的战斗精神,他对网球的热爱无与伦比。每一天他都会用很长时间训练,在球场上,在健身房里。而且,我知道他的身边还有一个很团结的团队,紧密地围绕在他的周围。”

老鹰连胜再次刷新队史

据新华社电 虽然挥霍了21分的领先优势,虽然在末节突然被对手全场第一次反超,但亚特兰大老鹰队依然势不可当。他们在北京时间昨日的NBA常规赛中,以91:85击败费城76人队,迎来再次刷新队史的19连胜,稳居全联盟第一。

霍福德本场拿下23分,外加11个篮板,成为老鹰队最强力的得分点。施罗德和米尔萨普分别贡献15分。76人队这边,格兰特、威廉姆斯分别拿到13分,未能帮助本队取得赛季第一个三连胜。

詹姆斯当天同样神勇,他全场拿下最高的36分,其中包括关键第四节中的16分,带领骑士队以106:90战胜森林狼队。最后9分钟,詹姆斯打出“君临全场”的气势,为骑士队连得13分,帮助本队取得10连胜。森林狼队的维金斯拿下了本队最高的33分。

马刺队的主场六连胜在当天被快船队终结,格里芬31分、13个篮板表现神勇,马刺队老将邓肯只拿下4分,是他赛季新低。

孙继海加盟力帆战中超

据新华社电 经历过转让风波后,重庆力帆俱乐部各项工作已步入正轨,正紧张备战中超联赛。目前,力帆俱乐部续聘冲超功臣王宝山教练组,并着手引入内外援,目前已签约孙继海,其他内外援预计2月15日到位。

1月4日,力帆与北京华夏国瑞足球俱乐部有限公司和自然人王衍完成股权转让,但中国足协认定此次转让不合规定。1月29日,重庆工商部门认为华夏国瑞在与力帆进行股权转让中“以欺骗手段取得登记”,决定撤销股权转让以及名称变更登记决定,力帆重新获得俱乐部股权,保住了中超名额。

2014 CCTV 体坛风云人物昨晚揭晓

李娜三度获得最佳女运动员奖

星报综合消息 北京时间2月1日晚,2014 CCTV 体坛风云人物颁奖盛典在北京隆重举行。已经退役的中国“金花一姐”李娜再度获得最佳女运动员奖,这也是她继2011年、2013年之后第三度获此殊荣。当现场有人喊出“李娜我爱你”的时候,李娜开玩笑说:“可是我只爱姜山怎么办啊。”宁泽涛力压张继科、林丹、廖辉和李金哲,荣膺最佳男

运动员。

在第一个揭晓的最佳新人奖的评选中,来自八一女排、中国国家女排的新锐袁心玥力压陈欣怡、沈铎等人,获此殊荣。拿到奖项袁心玥连称意外,她谦虚地说:“我来自团体项目,获得最佳新人奖也是大家的功劳。”19岁的袁心玥初登国际赛场就有如此亮眼表现令人对她的将来充满期待。

另外,“中国速度”陈时伟、谢震业、苏炳添、张培萌获得最佳组合奖殊荣,极限马拉松运动员陈盆滨获得最佳非奥运动员奖,中国女子轮椅篮球队获得残疾人体育精神奖,来自昆明市五华区新萌学校的代建荣获得未名人士体育精神奖,在2014索契冬奥会上获得速滑冠军的张虹获得最佳突破奖,中国女排主帅郎平获得最佳教练奖。

蚌埠彩民喜中7星彩“年终奖”500万

星报讯(魏建军 记者 江锐) 农历新年将至,我省彩民也持续发力。1月30日晚,7星彩第15013期开奖,当期唯一的大奖被我省蚌埠彩民获得,奖额500万元。

7星彩是我省最早上市的电脑型彩票玩法,曾经为我省彩民送出过无数大奖。当期7星彩的开奖号码为

7368219。开奖后,经过安徽省体彩中心机房检索,获得大奖出自我省蚌埠市06016网点。该网点位于蚌埠市胜利东路1492号。记者第一时间拨通了网点业主徐女士的电话。据她介绍,当天的大奖票正是由她售出。不过由于当天购票人员较多,她已无法准确回忆出中奖彩民的情况。不过根据票面信息显示,中奖

票是4元的单式票,也就是说中奖者只买了2注号码,这两号码分别为:7368219和7380229。据此,徐女士回忆说,中奖者可能为一位男性彩民,中奖号码为守号,很可能是根据生日号码改编而来。

当天我省彩民还中得该玩法二等奖1注,三等奖6注。目前该玩法的奖池为741万元。

安徽力天热身小负智诚

星报讯(记者 江锐) 昨日,正在云南昆明红塔足球基地进行冬训的安徽力天足球队,进行了一场热身赛,对手是贵州智诚队。比赛十分激烈,跌宕起伏。结果安徽力天队虽然由吴迪、丁伟打进两球,但实力稍逊一筹仍以2:3负于对手。

此前,安徽力天足球队在热身赛上分别以0:2、1:2不敌蒙自万豪队、1:2负于河北中基队。